

РЕЦЕНЗИЯ

на программу государственной итоговой аттестации обучающихся по направлению 40.03.01 Юриспруденция направленность (профиль) «Государственно-правовое обеспечение отраслей АПК», разработанную в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

Образовательной программой по направлению 40.03.01 Юриспруденция предусматривается подготовка выпускников к решению задач профессиональной деятельности следующих типов: нормотворческий; правоприменительный; правоохранительный; экспертно-консультационный, что находит свое отражение в программе государственной итоговой аттестации, представленной на рецензирование. Государственная итоговая аттестация по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция включает две части:

- подготовка к сдаче и сдача государственного экзамена;
- выполнение, подготовка к процедуре защиты и защита выпускной квалификационной работы.

Программа предусматривает проверку у выпускников универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, которыми они должны обладать в результате освоения образовательной программы бакалавриата. Проведение государственной итоговой аттестации позволяет оценить уровни сформированности компетенций, знаний теоретического материала, умения и навыки выпускников применять теоретические знания при решении практических задач, осуществлении практической деятельности, способности грамотно и логично действовать в своей будущей профессиональной сфере.

Программа государственной итоговой аттестации включает в себя фонд оценочных средств с контрольными заданиями и критериями оценки знаний и навыков как по теоретическим вопросам, так и по практическим заданиям. В структуре программы государственной итоговой аттестации предусмотрено необходимое учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение, которое полностью соответствует целям и задачам подготовки бакалавров по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция направленность (профиль) «Государственно-правовое обеспечение отраслей АПК».

В программе представлена примерная тематика выпускных квалификационных работ, отвечающая требованиям актуальности, комплексности, реальности, овладению компетенциям, предусмотренными образовательной программой. Программа отражает систематизацию знаний, умений и опыта практической деятельности, полученные обучающимися во время обучения и во время прохождения практик.

Представленная на рецензию программа государственной итоговой аттестации выпускников полностью соответствует ФГОС ВО по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция и отвечает требованиям к результатам освоения образовательной программы высшего образования по данному направлению подготовки.

Таким образом, данная программа позволит Государственной аттестационной комиссии объективно оценить готовность выпускников к профессиональной деятельности через проверку их теоретических и практических знаний, умений и значительно упростит практическую работу Государственной аттестационной комиссии при оценивании выпускников при защите выпускных квалификационных работ.

Программа рекомендуется для использования при государственной итоговой аттестации знаний обучающихся по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция направленность (профиль) «Государственно-правовое обеспечение отраслей АПК».

Рецензент:

Начальник отдела правового обеспечения
Департамента аграрной политики
Воронежской области



Светличный Максим Владимирович